

2:0马其顿,主帅佩兰首秀开门红
门票仅售5元,仍无人问津

国足赢了,黄牛赔了!

昨晚,中国男足时隔13年后重回福地沈阳,依靠于汉超和高迪在下半场的两粒进球,中国队最终2比0战胜对手。或许正值世界杯比赛期间,又或者是昨天沈阳下了一场雷暴雨,原本想大赚一笔的黄牛,却在赛前把100一张的门票,贱卖至5块,也无人问津。黄牛甚至略带幽怨地对记者说:“回家没法跟老婆交待,这回赔惨了。”



于汉超进球后与主帅佩兰庆祝

于汉超一剑封喉

巴西世界杯激战正酣,而在地球的另一端,已连续几届无法打进世界杯预选赛亚洲区决赛阶段的中国队与欧洲鱼腩马其顿进行了一场友谊赛,而这也是二月份挂帅国足的法国籍主帅佩兰,上任后所执教的首场比赛。

此役,新官上任三把火的佩兰,一改中国男足此前重用老球员的模式,首发名单中有多达5名球员第一次为国足先上场。

面对欧洲弱旅马其顿,汇集目前国内最好球员的中国男足并未能在上半场展现出优势,反倒给马其顿队几次反击打得狼狽十足。

下半场开始后,佩兰对场上人员进行了大幅度调整。第56分钟,刚刚转会广州恒大的于汉超依靠一次单刀机会为中国队破门得分,此后上海绿地的高迪在临近比赛结束时一脚远射,将比分改写为2比0,最终中国队依靠这两粒进球轻取对手,而佩兰也在执掌此役后,向国人交出了一份及格答卷。

舜天众将齐亮相

昨晚,佩兰在挂帅男足后的首场比赛中,启用了江苏舜天两名球员作为首发球员,任航、吴曦分别坐镇左边后卫和后腰位置。如果比较场上其他球员的漫不经心,任航和吴曦的发挥可谓中规中矩,尽到

了自己的责任。特别是作为新人,第一次代表中国男足先发出场的任航,在面对马其顿锋线球员的冲击,表现出其在俱乐部的真实水平。

虽然在上半场临近结束时有一次失位,险些让对方得手,但整场比赛数据显示,任航在与对方前锋一对一的抢断成功率高达82.3%,这是全场防守球员数据最好的。而作为国足老兵的吴曦,昨天的发挥也较为出色,虽然未能破门,但作为后腰球员,吴曦在上下半场敢于插上远射,并形成一定的威胁,已属于尽到自己的份内职责。此后,刘建业和孙可也相继替补登场,但并无太惊艳的表现。

花絮

5元贱卖 门票仍无人问津

昨晚,国足时隔13年后重回福地沈阳进行比赛。13年前的沈阳五里河,对于中国球迷来说,是唯一残存在脑海里的幸福瞬间。而今,沈阳五里河早已拆为平地建成了商品房,中国男足却在遥望巴西的同时,与世界杯渐行渐远。

或许是沈阳昨天下了一整天雷暴雨的原因,又或者是大家在世界杯赛期间,无心关注国足的比赛。截止到开赛前,沈阳奥林匹克体育中心的上座率仅千余人,而场外的黄牛则叫苦连连,原本期待国足13年后重回沈阳,能重展当年一票难求的球市,但实际上,黄牛在临开场把自购100一张的球票贱卖5元都无人问津,记者现场采访了一位持数张球票在苦寻买主的黄牛,得到的答案是:“别提了,赔惨了!回家都不晓得怎么跟老婆交待……”

现代快报特派记者 程玲林

南京青奥会 将不设奖牌榜

快报讯(记者 鹿伟)南京青奥会将于8月16日开幕,8月28日闭幕。昨天,现代快报记者从南京青奥组委了解到,青奥会比赛共设28个大项222个小项,期间将产生222枚金牌。预计首枚金牌将于8月17日上午铁人三项比赛中产生。值得一提的是,青奥会不设奖牌榜,因为青奥会的最终目的是让运动员享受奥林匹克运动。

据介绍,原则上1996年1月1日至1999年12月31日出生的运动员可以参赛。国际奥委会确定的南京青奥会运动员配额为3808名。届时,将有872名国际技术官员和1200名左右的国内技术官员为青奥会提供服务。

体育和文化教育是青奥会的两大主题。据悉,为了以适合青年人的方式更好地推广奥林匹克价值观,除正式比赛项目以外,南京青奥会还加入了中国传统的武术以及轮滑、滑板及攀岩这些极受青年人欢迎的项目作为展演项目。同时,青奥会还丰富了赛事项目设置。首次设置橄榄球、高尔夫、女子拳击等项目,其中,橄榄球和高尔夫两个大项刚刚加入奥运大家庭。其中值得一提的是田径8×100米混合国际团体接力,这是一项非常新颖的比赛项目,由所有田径运动员混合组队开展迎面接力。比赛在青奥村附近的青奥中轴线广场举行,届时这将成为吸引青年人参与的一个亮点。

简讯

昨晚,NBL再战一轮,江苏同曦114:90大胜江西队,喜迎两连胜。



6月8日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2014064期开奖。当期双色球头奖开出14注,单注奖金为500万元。江苏喜中3注一等奖,其中一位无锡彩民于6月7日17点25分,在无锡市广瑞路2183号32020525福彩投注站,自选了一张7+1复式票,中得一等奖1注,三等奖6注,合计奖金501.8万元。

6月13日,无锡大奖得主唐先生在家人的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅。

很少中奖却坚持购买

唐先生在无锡打工已经十多年

了,目前全家定居在无锡。十几年前,唐先生就喜欢上了彩票,那时喜欢买刮刮奖,每次赶集时会买上很多,回家后全家参与刮奖,实物奖品拿了不少。后来唐先生开始买电脑票,常年在外打工的唐先生最终选择了全国联销的双色球玩法,慢慢接触后从单式投注转为复式投注,每期不间断,投注号码也是随心所欲,有时机选,有时凭感觉。守号一段时间,若长时间不中奖,就将其换掉,重新再来。可惜唐先生运气不好,很少中奖,即使中奖也是最小的5元奖金,但唐先生没有放弃,始终坚持购买。

得知中奖成宿睡不着

6月9日,唐先生再次来到投注站购买彩票,仔细核对号码后,才知道自己中奖了。当时唐先生就愣住了,本想大声吼出来,可想想周边有很多买彩票的人,他还是压抑住了自己的情绪,随机买了10元彩票就离开了投注站。

回家的路上,唐先生连忙把中奖的喜讯告诉老婆,偏偏老婆又不相信中奖,回家核对了多次后才相信,夫妻两人一直处于亢奋阶段,激动得成天成宿睡不着觉。看到自己购买彩票的投注站成天很多人咨

询中奖的事情,唐先生还是等待了几天才来领奖。

捐出2万帮助别人

对于这笔奖金的使用,唐先生表示,给孩子买个房子,但不告诉他们中奖的事情,怕他们变得好逸恶劳,全家人的生活一切照旧。

当天领奖之前,唐先生和他老婆都是下了班才过来。当然,以后彩票还会继续购买,等时机成熟后,再告诉老人和孩子中奖的事情。临行前,唐先生主动捐出2万元再献爱心,帮助社会上需要帮助的人。

晓岚

彩市万花筒

“江苏首届‘福彩杯’老年好声音”大赛开幕

6月16日,由江苏省福利彩票发行中心主办,云媒体电视江苏老年承办以及全省各市福彩中心协办的“江苏首届‘福彩杯’老年好声音”大赛开幕式在南京市建邺区南苑街道管理服务广场举行。

江苏省民政厅党组成员、省老龄办主任张建平、江苏省福利彩票发行中心主任李进、云媒体电视江苏老年首席执行官徐玮蔚共同按下启动按钮,拉开了“江苏首届‘福彩杯’老年好声音”大赛的序幕。

“江苏首届‘福彩杯’老年好声音”大赛是江苏省内第一档大型老年歌唱类公益电视节目。江苏福彩将以此次大赛为契机,突出彰显福彩“敬老”宗旨,把大赛打造成继江苏福彩助残“福康行”、“进社区爱

心敬老”、助学“12512”工程之后又一个在全国具有较大影响力的品牌性公益文化活动。

江苏省福利彩票发行中心主任李进在启动仪式上说,近年来,在省民政厅的正确领导下,省福彩高举公益旗帜,秉承“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,坚持“公益、慈善、健康、快乐、创新”核心文化,实现了经济效益和社会效益双丰收。截至今年5月底,全省累计销售各类福利彩票722亿元,筹集公益金215亿元,为江苏的社会福利、公益事业的发展提供了有力的保障。

本次大赛将持续至12月下旬,分个人组和合唱队比赛。8月前,全省老人只要具有基本演唱水平(戏曲除外),具有一定个人才艺,男性



启动仪式上老年歌舞表演

年满60周岁以上,女性年满55周岁以上(均以身份证为准,不设上限)都可以报名参加。合唱团队需30人以上(具有感人的生活故事或经历优先)。个人组报名地点在全省的福彩销售站,合唱队则在各市(县)

福彩中心报名。

整个大赛将历时6个月,还将制作19期节目,其中启动仪式1场、海选5场、初赛6期、复赛5期,决赛暨颁奖盛典2期。

苏福

彩市公告牌

连云港彩民守号 中得快3近5万

6月1日中午12点10分,快3游戏140601022期中奖号码“113”一开出,连云港市赣榆县青口镇深港步行街农贸市场路口的32070535福彩投注站里传出阵阵欢笑声,彩民老王更是喜笑颜开。

彩民老王是个双色球老彩民,退休后空闲时间一下子变得多起来。一年前,他迷上了福彩快3游戏,隔三五就要到站点过把快3瘾。5月30日下午,他仔细推敲后选定了冷号“113”,可惜这个号码没有开出。6月1日早上8点半刚过,老王就赶到32070535彩票站点坚守“113”,眼看着一期期开出来,“113”却迟迟没有露面,自己守号的本金快用完了,就在老王举棋不定准备忍痛割爱的关口,彩票店里进来了两人,老王一看是“老孙和老张”,这两位也是站点里的常客,俩人就帮他分析起来。

老张说:“他发现许多冷号都会在早上前10期或是中午12点前后开出。”建议他再守10期,过了中午1点钟实在不出再放弃,老王采纳了他们的意见。为了增强老王的信心,老孙和老张也拟出计划陪老王跟守“113”10期。也许是有感于三个同伴的同心同德,幸运之神真的降临了!快3第22期终于开出来了“113”,老王一人中了近5万元,老孙和老张也分别中了近万元。

2014年6月18日是江苏福彩“快3”三周岁的生日,目前“快3”5000万元大派奖活动已经开始,不同投注方法将增加不同的固定奖金,单注奖金提高幅度为16%-25%。这是福彩“快3”上市三年来,单注奖金派奖幅度最大的一次。

张秋举